AcUtepo Quiz Arnelpoctindc Aoyiopog 3

Adpxeia 30 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.

(i) To otvoro A = {(z,y,2) € R®: y — 22 = 3} v 3)e1076.
(ii) Ava >0 1o clvoro B ={(z,y) € R* : 2> 0,0 < y < e 9%} eivor ovunayéc.
(iii) Av A= {(2,y) eR*: 1 <2® + 92 <4y <7z}, 161 (2,2) € A
(iv) Av A= {(z,y) e R*:1 <2 <40<y<?2}, tote (1,1) € A/
(v) Eva A CR" elvan xhetotd av xou pévo ay A’ C A

Ocpa 2
2 yedldoTe T0 GOVOAO

A={@y eR y+lz -1 <0}U{(Ly):0<y<2}
xou unoroyloete (hemtopepc) ta int(A), A, A" xow OA.
KAAH TYXH!




